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В ПІДПРИЄМСТВІ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАНОГО ГОСПОДАРСТВА 
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здобувач освітнього ступеня «Бакалавр» 
спеціальності «Готельно-ресторанна справа», 

Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ 
 
Сучасний готельно-ресторанний бізнес є динамічним та конкурентним 

середовищем, у якому ефективне управління відіграє ключову роль у досяг-
ненні успіху. Вдосконалення методів управління дозволяє підприємствам 
оптимізувати внутрішні процеси, підвищити рівень сервісу, знизити витрати 
та забезпечити стабільний розвиток. 

Готель «Tourist Hotel Kyiv» є прикладом закладу, який потребує онов-
лення підходів до управління задля збільшення прибутковості та покращення 
клієнтського досвіду. 

Як і всі учасники бізнесу, готель знаходиться у постійному пошуку 
рішень, що спрятимуть його розвитку, і працює над удосконаленням вико-
ристання методів управління на такими напрямами: 

1. Задоволення потреб клієнтів – впровадження сучасних управлінських 
підходів забезпечує вищий рівень клієнтоорієнтованості, що сприяє лояль-
ності споживачів. 

2. Підвищення ефективності роботи підприємства – застосування 
сучасних методів управління допомагає зменшити витрати, покращити якість 
обслуговування та збільшити прибутковість. 

3. Забезпечення конкурентоспроможності – ефективне управління 
дозволяє підприємству займати провідні позиції на ринку та адаптуватися до 
змін у споживчих уподобаннях. 

4. Автоматизація бізнес-процесів – використання цифрових технологій 
та систем управління сприяє швидшому та точнішому виконанню операційних 
завдань. 

5. Мотивація та розвиток персоналу – вдосконалені методи управління 
дозволяють формувати ефективну систему мотивації працівників, що 
позитивно впливає на продуктивність та рівень сервісу. 

6. Екологічна, технологічна модернізація, соціальна відповідальність – 
вдосконалення – актуальний напрям управління еко-позицією готелю, адже 
сучасний споживач не тільки потребує власного комфорту, а і який вплив має 
підприємство на оточуюче середовище. 

Для покращення управління готелем важливим є впровадження циф-
рових технологій. Використання спеціалізованого програмного забезпечення 
дозволяє автоматизувати процеси бронювання та управління номерами, що 
сприяє підвищенню зручності для гостей та оптимізації операційної 
діяльності. Також застосування онлайн-систем зворотного зв’язку допомагає 
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оперативно реагувати на відгуки клієнтів, що сприяє покращенню рівня 
сервісу. Додатково, впровадження чат-ботів та мобільних додатків полегшує 
комунікацію з гостями та сприяє підвищенню їхнього комфорту. 

Оптимізація роботи персоналу також є ключовим напрямом розвитку. 
Важливо впровадити систему мотивації співробітників, яка сприятиме 
підвищенню рівня обслуговування. Регулярне навчання персоналу відповідно 
до новітніх стандартів гостинності забезпечить їхню професійну підготовку, а 
використання автоматизованих графіків роботи дозволить покращити 
ефективність розподілу робочого часу. 

Розвиток маркетингових стратегій є необхідним кроком для збільшення 
популярності готелю. Використання цільової реклами в соціальних мережах 
дозволить залучити нових клієнтів, а впровадження спеціальних пропозицій 
та акцій сприятиме підвищенню їхньої лояльності. Співпраця з туристичними 
агентствами та організація партнерських програм дозволить розширити 
клієнтську базу та залучити нових відвідувачів. 

Крім того, важливим напрямом розвитку є екологічна та соціальна 
відповідальність. Впровадження програм з енергозбереження та екологічних 
ініціатив сприятиме сталому розвитку підприємства. Зменшення вико-
ристання пластику та впровадження роздільного збору відходів дозволить 
знизити негативний вплив на навколишнє середовище. Готель також може 
брати участь у соціальних проектах та підтримувати місцеві ініціативи, що 
сприятиме формуванню позитивного іміджу закладу. 

Застосування інноваційних методів управління дозволяє готелю «Tourist 
Hotel Kyiv» покращити рівень обслуговування, оптимізувати операційну 
діяльність та підвищити ефективність бізнесу. Впровадження цифрових 
рішень, вдосконалення системи мотивації персоналу та розвиток марке-
тингових стратегій сприятимуть довготривалому успіху підприємства та 
задоволенню потреб сучасних туристів і бізнес-подорожуючих. 
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молоді з питань, присвячених євроінтеграційним процесам у сфері готельно-
ресторанного та туристичного бізнесу України. У матеріалах розглядаються 
виклики та перспективи адаптації галузі туризму в умовах євроінтеграції, 
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ефективності, якості наукових досліджень, обміну досвідом і представлення 
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